
REF: Licitación Pública N° 11/2025 - Obra: " NUEVO EDIFICIO - E.P.E.T N.º 28 DE LA LOCALIDAD DE VILLA LA ANGOSTURA - PROVINCIA DEL NEUQUEN".

CIRCULAR CON CONSULTA N° 03

Por medio de la presente, en el marco de las facultades asignadas mediante RESOLUCIÓN CONJUNTA UPEFE N° 493/25, las consultas recibidas y lo informado mediante NO-2025-04005511-NEU-PLPRES#UPEFE, se emite la presente circular.

CONSULTA N°02: "Buenas tardes, en referencia a la Licitación Pública N° 11/2025 - E.P.E.T. N°28 - NUEVO EDIFICIO, quisiéramos consultar si existe la posibilidad de coordinar una nueva fecha de visita de obra ya que no pudimos concurrir el pasado 12/12/2025.

RESPUESTA N°02: NO, no es posible.

CONSULTA N°03: "Por la presente, y en mi carácter de Presidente de POSE S.A., solicito se considere el otorgamiento de una prórroga de al menos quince (15) días hábiles para la apertura de la licitación de referencia, atento a la complejidad del proceso licitatorio y con el objeto de contar con el tiempo necesario para realizar un estudio integral y adecuado de la licitación"

RESPUESTA N°03: Estese a la CIRCULAR SIN CONSULTA N° 02 – ENMIENDA PLIEGO LICITATORIO (IF-2025-04004251-NEU-ADM#UPEFE), publicada en la Página Web de U.P.E.F.E al día de la fecha, 29-12-2025.

CONSULTA N°04: "Les consulto si podrán facilitarnos por este medio la planilla de COMPUTO Y PRESUPUESTO en formato Excel, de la licitación OBRA: "NUEVO EDIFICIO – E.P.E.T N.º 28 DE LA LOCALIDAD DE VILLA LA ANGOSTURA – PROVINCIA DEL NEUQUEN".

RESPUESTA N°04: El itemizado que conforma la obra fue proporcionado por medio del pliego de la misma.

CONSULTA N°05: "Por medio de la presente, en nuestro carácter de potenciales oferentes para la obra de referencia, nos dirigimos a usted con el objeto de solicitar formalmente una prórroga en el plazo de presentación y apertura de ofertas, prevista originalmente para el día 8 de enero 2026".

RESPUESTA N°05: Estese a la CIRCULAR SIN CONSULTA N° 02 – ENMIENDA PLIEGO LICITATORIO (IF-2025-04004251-NEU-ADM#UPEFE), publicada en la Página Web de U.P.E.F.E al día de la fecha, 29-12-2025.

CONSULTA N°06: "Por medio de la presente nos dirigimos a Ud. A los efectos de solicitar una prórroga en la fecha de apertura de la licitación de la referencia prevista para el día 8 de enero de 2026. Motiva la presente solicitud la dificultad para obtener precios de materiales y subcontratos debido al receso por las fiestas de fin de año".

RESPUESTA N°06: Estese a la CIRCULAR SIN CONSULTA N° 02 – ENMIENDA PLIEGO LICITATORIO (IF-2025-04004251-NEU-ADM#UPEFE), publicada en la Página Web de U.P.E.F.E al día de la fecha, 29-12-2025.



Provincia del Neuquén
2025 - 70° Aniversario de la Provincialización del Neuquén.

Hoja Adicional de Firmas

Número:

Referencia: CIRCULAR con CONSULTA 3

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.